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Digital heimeoppfølging/samkonsultasjon  - referat frå møte med Helse Fonna 
07.04  2022 digitalt 

Tilstade; 
Helse Fonna;  
Reidun Mjør Rasmussen, samhandl  sjef 
Kjersti Haugen , avd samhandling 
Halvard Jordoen, kir, avd, sårpolikl 
Anne Mari Hystad, kir avd, sårpolikl 

Ullensvang kommune
Eivind Nordal , fastlege

e-helse  Vestland
Per Waardal 
Kari Bjørkheim
Kjell Olav Bondevik 

Møtet var en oppfølging etter oppstartsmøte i mars. Det er nå konkretisert at utprøving av samkonsultasjoner i Helse Fonna området skal omhandle pasienter som trenger sårbehandling. Aktuelle personer på sårpolikl på Stord var derfor invitert her. 
Sårpolikl har allereide god praksis med bruk av videokonsultasjoner. De viser til fleire positive effekter på bruker og tjenester, bl.a peker de på redusert bruk av ambulanse/taxi, og derigjen økt beredskap. De får og ut mer kompetanse til personell ute i de kommunale tjenestene. Utfordringene er gjerne hvem som skal starte/ initiere og planlegge videokonsultasjonene. 
E- helse Vestland  har vært i kontakt med Vestre Viken ( Bodil Bach ) som etter hvert har opparbeidet seg erfaringer om videokonsultasjoner ved sårbehandling. I etterkant er det avtalt at hun vil delta med informasjon og erfaringsformidling på neste møte. De har og tatt i bruk hodekamera, men det er ikke en  forutsetning for bruk  - det kan bygges på for å forbedre tjenesten. 
For øvrig etterspørres regelverk for personvern, mv. bruk av verktøy ( Join,Norsk Helsenett) . Her kan vi tilføre kunnskap fra både Vestre Viken og Innomed. 

Ullensvang mener pasientgrunnlaget for sårbehandling i forhold til samkonsultasjoner kan være i minste laget. E- helse Vestland kontakter Kvinnherad kommune med sikte på å delta i denne utprøvingen, jfr forslag fra sårpolikl. Kvinnherad kommune er og en av kommunene som er med i Folkehelseinstituttet sine kunnskapsoppsummeringer om digital hjemmeoppfølging. 
Haugalandskommunene var ikke med på dette møtet, men er informert i etterkant gjennom Arve Rodhe. 
Nytt møte er avtalt til mandag 25.04 kl 12.30  - 14 på Stord/ digitalt.  Det er og ønske om fellesmøte for de 3 arbeidsgruppene i e- helse Vestland  - nå fastsatt til 15 og 16.  juni iBergen 
Brukerrepr i det videre arbeid var ikke klarlagt til dette møtet. E- helse Vestland har ansvar for å få dette på plass. 
Presentasjoner som var brukt i  oppstartsmøte er vedlagt. 
[bookmark: _GoBack]Legger og ved div linker om arr/referanser fra Vestre Viken. 
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