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Digital heimeoppfølging/samkonsultasjon  - referat frå møte med Helse Fonna og Ullensvang / Haugaland kommunar 
29.08. 2022 digitalt 
Til stede:
· Per Waardal e- helse Vestland 
· Kjell Olav Bondevik – e- helse Vestland
· Kari Bjørkheim – e-helse Vestland
· Eivind Nondal - Ullensvang
· Claudio Mentuccia – Ullensvang 
· Anne Marie Mossefinn – Helse Fonna 
· Halvor Jordaen – Helse Fonna
· Kjersti Haugen – Helse Fonna
· Rigmor Koch – Haugesund 
· Arve Rodhe – Karmøy 
· Robert Högvall – Innomed
· Erlend Kleiven-Jørgensen  - Innomed 
· Inger Myrtveit  - brukerrepr diabetesforbundet 
Registering av deltakere
·  Inger Myrtveit som brukerrepr blir ønskt  velkommen og tiltrer gruppen
 Evt utvidelse av gruppen. 
 Det blir avtalt at Kvinnherad bør delta  på lik line i vidare arbeider. Evt ytterlegare deltaking frå andre kommunar/ fagfelt må ein vurdere seinare. 
Økonomisk  kompensasjon. 
Det er ønskelig å få til ein sterkare lokal forankring og e- helse Vestland kan  tilby økonomisk kompensasjon  på opp til 50 % for ein periode ut året. Det kan bli avtalt nærare mellom partane. 
Tilskot frå Helsedirektoratet og deltaking i det nasjonale programmet
Tilskotsbrevet til digital heimoppfølging  var sendt ut i forkant. E – helse viser til premissene i tilsagnsbrevet der det blir peikt særleg  på; 
· Det må leverast ny justert framdriftplan og prosjektskisse innan 15. sept
· Innhaldet bør bli retta meir mot digital heimeoppfølging  i større bredde ( monitorering, eigarapportering og oppfølging) 
Det er  rom for ytterlegare tilskot dersom nytt grunnlag blir akseptert. 
Det er invitert 5 personer frå e- helse Vestland til første samling i det nasjonale  programmet 20 og 21 sept. Frå  Helse Fonna området deltek Kjersti Haugen. 
Prosjektgruppa viser til tidlegare føresetnader om at innhaldet er knytt til sårbehandling/ sårpoliklinikken, og held fast på at dette arbeidet må bli  vidareført. Ny prosjektskisse i den retning som Helsedirektoratet peiker på , blir oppfatta som ein utviding av grunnlaget og krev ny forankring både  i helseforetak og kommunar.. 
E- helse Vestland utarbeider justert prosjektskisse og framdriftsplan innan fristen. Kjersti Haugen, Arve Rode og Claudio Mentuccia får utkastet til gjennomlesing og kommentarer i forkant. 
 Vidare arbeid om sårbehandling/ samkonsultasjon
Partane ønsker at det no må bli starte opp aktivitet som føreset. For å kome i gang  vil Innomed tilby prosjektveiledning  der utarbeiding av tenestereise blir fokus. På det viset vil vidare føresetnader,  barrierer og gevinster bli gjort synleg. Det blir avtalt eit digitalt møte om dette måndag 05. sept  kl 09 – 11.30 . For at dette møtet skal bli effektivt ber vi om at både helseforetak og kommunane Ullensvang og Kvinnherad i forkant førebur aktuelle pasientsituasjonar og snarleg oppstart.  
Bruk av hodekamera er ikkje eit vilkår for oppstart, men vil vere ein klår betring av kvaliteten. Prosjektet i seg sjølv kan ikkje dekke eit evt innkjøp av slikt utstyr, men peiker på finansiering i form av frikjøp for personell. 
Det blir igjen presisert at  det er elles ønskelig å nytte eksisterande utstyr og løysingar i det vidare arbeidet.

Avtale om videre forløp og aktiviteter;
Møte om sårprosj/tenestereise 05.sept kl 09   - møteinnkalling og lenke for påkobling blir ettersendt
Møte med Agder e – helse i Kristiansand 27 og 28 okt  ( lunsj til lunsj) under planlegging. Invitasjon og program under arbeid. 
Møte i det nasjonale programmet 20 og 21 . sept. 
Eit evt møte med helseforetak/ kommunar i Fonna området om  ny prosjektskisse og framdriftsplan vil  bli vurdert. E- helse Vestland skal ha eit noko lignande møte i Førde 14. sept. 
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