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Digital heimeoppfølging/samkonsultasjon  - referat frå møte med Helse Fonna og Ullensvang /Kvinnherad kommunar 
21 10. 2022 digitalt 
Til stede:
· Per Waardal e- helse Vestland 
· Kjell Olav Bondevik – e- helse Vestland
· Kari Bjørkheim – e-helse Vestland
· Eivind Nondal - Ullensvang
· Claudio Mentuccia – Ullensvang 
· Kjersti Haugen – Helse Fonna
· Robert Högvall – Innomed
· Erlend Kleiven-Jørgensen  - Innomed 
· Sigurd Næss – Kvinnherad 
· Marte Kristoffersen  - Kvinnherad
Status innkjøp hodekameraRutere er levert. Ikkje fått dato levering av resten. Per tar kontakt med Kristil Haaland for oppfølging av restleveranse og opplæring. I etterkant er det meddelt konkrete datoer. Claudio er kontakt person. Sykehuset melder og at de er interessert i delta  på opplæringen. 
Oppstart pasEivind H i Ullensvang koordinerer oppstart på konkrete pas, i samarbeid med andre kolleger. Har  p.t 1 pas som er aktuell.  I Kvinnherad er det  3 – 4 aktuelle pas  p.t . 
Evalueringskjema.
Kommer til anvendelse ved oppstart av pas konsultasjoner. Evt innspill til skjemaet meldes til Robert 
Gevinst vurderingskjemaHer har InnoMed fått tilbakemeldinger fra Kvinnherad. Det vil bli tilsvarende kontakt mot Ullensvang.   Bl.a vil tid fra avtale til effektuering blir lagt til. Kan tidlig iverksetting før til at flere får tilbud ?
Annet . Per refererer til div møter med Norse feed back  - et tilbakerapporteringsverktøy som er brukt innen psyk/rus. En enkel pres serie er lagt ved. Verktøyet er under implementering i sykehusene via Helse Vest IKT, og flere kommuner har det i bruk.  Videre anvendelse ift dig hjemmeoppflg vil bli vurdert. 
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